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Gegeben sind die linearen Kostenfunktionen zweier Unternehmen A und B. Die
Fixkosten des Unternehmen A erhéhten sich pro Jahr um 10%, die variablen
Stlickkosten erhdéhten sich gegeniber dem letzten Jahr um 16%. Die Fixkosten von B
sind heute (in t=0) so hoch, wie die Fixkosten von A vor zwei Jahren. Die variablen
Stlickkosten B sind heute doppelt so hoch wie von A vor einem Jahr. Die Fixkosten
von A betragen 2904 €.

Die Break-even-Menge von B ist doppelt so hoch wie die Menge, an der beide
Unternehmen dieselben Kosten aufweisen (kritische Menge). Der Absatzpreis p
betragt 2 €.

Tragen Sie die beiden Kostenfunktionen fir Unternehmen A und B in der
nachstehenden Tabelle in die nicht-grau unterlegten Felder ein.

Gesamtkosten = Fixkosten + variable Stiickkosten - x
K(x) 1

K(x) 2

2L0Z @ QN




